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Станите, децо, са игром и учењем, придружите ми се у читању једне приче. 
Сместите се удобно, па да почнем. Дозволите да вам представим једног мачка. Пре него 
што га опишем, рећи ћу реч-две о његовој мами - жутој мачки, јер да није ње, не би било 
ни нашег главног јунака. Жута мачка је постала месаров ноћни чувар. Била је толико вешта 
да више ниједан мишић није успео да поједе масну кобасицу. Дању, док би дремала на 
степеницама, маштала би о свом лепом мачету и о томе како ће он постати бродски 
мачак. Ова мудра мама зна да су мачке најсрећније када скитају по свету.  

На свет је стигло једно мало, немирно маче. Његова судбина није била да лови 
мишеве као и све остале мачке, не, њему је мама приредила другачију судбину. Када је 
ово маче научило да оштри ноктиће, дошло је време да његова мама испуни своје 
обећање. Причала му је о бродском животу, али мали мачак је био толико мали и глуп и 
није знао шта је то брод. Више је желео да се игра, него да учи шта је то брод. 

А онда је дошла црна, судбоносна ноћ. Ноћ која ће заувек променити животе мајке 
и сина. Жута мачка је одлучно однела маче на луку и пожелела му је срећу. Брзо је отишла 
од њега и није се окретала, јер је знала да ће се вратити по њега ако се окрене, а као и 
сваки родитељ, и мајке у животињском свету желе најбоље за своју децу. Мало црно маче 
је остало само и питало се шта је то срећа... 

Од тог тренутка судбина малог мачета се мења. Једна девојчица по имену Виолета 
и капетан нашли су маче како дрхти. Девојчица, као и сва деца на свету, желела је да то 
маче буде њено, а капетан као и сви одрасли на свету противио се тој одлуци јер ће маче 
правити неред на броду и његове длаке ће свуда летети. Али девојчица, упорна у својој 
жељи као што то деца умеју, успела је да наговори капетана да маче остане на броду. Тако 
почињу пустоловине нашег мачка.  

Прва од многих била је како ће ово мало црно маче добити једно лепо име. Прво је 
требало да се зове Рикардо, али би га онда мешали са бродским куваром. Замислите, 
неко дозива Рикарда, а у исто време дотрче и маче и кувар. Незгодно, зар не? :) Тако је 
добио име Чарли. Ово име му баш пристаје, јер је наш Чарли у једном тренутку постао 
комедијаш као и вееелики Чарли Чаплин. Са својом најбољом другарицом  Виолетом, 
мачак Чарли је научио шта је то срећа. Имао је своју срећу све до града Напуља. Напуљ је 
велики град, а наш Чарли и ако више није мали и глуп и даље не зна довољно, а у Напуљу 
је било довољно да само на тренутак скрену погледе и да се Виолета и Чарли одвоје. Тако 
се и десило и од тада за Чарлија креће нова и тежа пустоловина.  

Схватиће Чарли да нису сви људи на свету добри, као његова најбоља другарица 
Виолета, макар се исто звали. Схватиће да те лако могу одбацити када им више не будеш 
потребан. А мачак Чарли је од свега само желео да се поново врати својој жутој мачки, 
која ће га волети какав год он био. Јер родитељи увек воле своју децу. 
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Мачак Чарли показује разне ситуације и како се у њима можемо изборити и наћи 
решење, али и научити нешто ново. Волео бих када би се реч о овој књизи проширила и 
многи је прочитали, јер се тако наш мачак Чарли поново рађа и наставља да живи.  

А ти, драги Читаоче, ако ти неко некада каже да нешто не можеш или не умеш, 
само се сети и реци “И мачак Чарли је некада био мали и глуп”.  Уживајте у читању и 
упознавању једне необичне судбине!  
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